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Zellertal-Pfalz im August 2014:
Viel gewagt und gewonnen -  Pfälzer BioWeingut holt europäischen und internationalen Design-Preise

Ein gutes Jahr ist es her, daß Martina & Jochen Wick die in der Weinszene neue Agentur New Cat Orange aus Wiesbaden beauftragten, eine Neugestaltung des Firmenauftritts für das Familienweingut im pfälzischen Zellertal zu entwickeln. Erfrischend anders und voller Persönlichkeit ist der neue Auftritt bereits mit zwei Auszeichnungen belohnt worden: Den European Design Awards und dem internationalen „Red Dot Award: communication design 2014 in der Kategorie Packaging Design“.
Die beauftragte Designagentur wollte gängige Muster durchbrechen und stellte die wertebezogene Denk- und Handlungsweise des aktiven Winzerpaares in den Vordergrund. Der Umgang mit und die Wertschätzung für die  Natur sowie die Tatsache, deren Früchte als Geschenk zu begreifen, sind wesentliche Bestandteile der neuen Markenphilosophie. Genauso wie die Weine sollte auch der neue Auftritt dem Motto „aufs Wesentliche reduziert“ folgen und dennoch eine eigene Handschrift tragen. 

So setzte HP Becker, der kreative Kopf von New Cat Orange, auf echtes „Handlettering“ bei den Produkttexten. Die Namen der Editionsweine sind schwungvoll mit Pinsel und Tusche gezogen – natürlich von Martina Wick selbst - ganz ohne künstliche Aromastoffe - wie es so schön bei Lebensmitteln heißt. So sind Produkt und Erzeuger näher zusammengerückt und ein glaubwürdiger, authentischer Auftritt mit viel persönlichem Charakter ist entstanden.

Der „Red Dot Award: Communication Design” ist einer der weltgrößten Designwettbewerbe und hat sich als international anerkanntes Qualitätssiegel etabliert. 7.096 Einsendungen aus 49 Nationen gingen an den Start. Die feierliche Preisverleihung findet am 24. Oktober 2014 im Konzerthaus Berlin statt. 

Handgemacht im besten Sinne - Zum Wohl  für Auge und Gaumen
Ökologische Weinkultur, wie sie Martina und Jochen Wick seit nunmehr 30 Jahren verstehen, ist Kunst in der Natur, mit der Natur – und auch ein Stückchen Lebenskunst. Sich Zeit nehmen, mit Bedacht zur Reife kommen, weniger ist mehr, so dass Credos der Wicks.

Sinn für Qualität und gutes Design hat das  Winzerpaar  zur Agentur New Cat Orange geführt. 

„Es hat einfach vom ersten Moment an gepasst. Es ist wohl wie beim Verlieben. Es gibt viele Nette. Und dann kommt da der Eine... Uns gefiel, dass Herr Becker auf traditionelle Handwerkskunst wie den  Buchdruck setzt.  Wir mochten  seine Vorliebe für kleine Fertigungsbetriebe und die damit verbundenen  persönlichen, gewachsene Beziehungen.  Das „weniger ist mehr“ deckt sich mit unseren Werten. Er hat uns ermutigt, mit jeder Flasche zu unserer ganz persönlichen Handschrift zu stehen.

Und die Resonanz unserer Kunden ist beflügelnd: „Ja, das seid Ihr!“, so Martina Wick.

Wick-Weine gehen zu 80 % an Privatkunden im ganzen Bundesgebiet, außerdem an ausgesuchte Fachhändler und Gastronomen. 

Ansprechpartner Presse: Martina Wick

Weitere Fotos senden wir gerne auf Wunsch zu.

Hintergrundinformationen, Termine und Veranstaltungen unter 
www.weingut-wick.com.

Red Dot Award:  http://de.red-dot.org

Designagentur New Cat Orange: www.new-cat-orange.de

